



RED Network Combating Racism & Xenophobia



Co-funded by the European Union – Project Framework: Fundamental Rights and Citizenship “Action Grants” 2009-2010/European Commission DG Justice

Către:

În atenția

Invitație

Stimată Doamnă, Stimate Domn,

Centrul de Resurse Juridice implementează în România proiectul RED – combaterea rasismului, xenofobiei și intoleranței, proiect co-finanțat de Comisia Europeană și coordonat de organizația i-RED – Institute for Rights, Equality and Diversity (Institutul pentru Drepturi, Egalitate și Diversitate) din Grecia. Scopul rețelei este acela de a oferi informații relevante și dintr-o perspectivă comparativă în ceea ce privește situația rasismului, xenofobiei și a discriminării în Uniunea Europeană.

Diseminarea proiectului și creșterea gradului de conștientizare privind rasismul, xenofobia și intoleranța în UE este realizată prin portalul de web RED, care este un instrument independent, accesibil, vizual construit în baza unei hărți care oferă o perspectivă de ansamblu a situației cu privire la rasism, xenofobie și discriminare împotriva migranților și a minorităților etnice dar și cu privire la minorități sexuale, religioase, sau persoane cu dizabilități, precum și inițiative pozitive și politici care promovează egalitatea în diferite state membre UE (momentan organizații din 17 țări membre UE sunt implicate în proiect).

Portalul are două componente principale: Sistemul de alertă timpurie și Atlasul rasismului, discriminării și egalității.

Scopul *sistemului de alertă timpurie* cu privire la rasism și intoleranță este raportarea în timp real a următoarelor:

- Alerte / situații / incidente despre infracțiuni rasiste și de ură în statele membre UE;
- Politici / inițiative pozitive;
- Studii de caz (combinația a mai multor elemente menționate mai sus pentru o înțelegere mai completă a situațiilor și a contextului).

Atlasul rasismului, discriminării și egalității conține un set aprofundat de 125 de indicatori despre politici, legislație și indicatori factuali și 38 de indicatori statistici cheie și cifre demografice. Acești indicatori se extind dincolo de zonele principale de combatere a rasismului, infracțiunilor de ură și discriminării, la teme de egalitate și bune practici în statele membre din rețeaua RED.

Având în vedere activitatea pe care o desfășurați în domeniul drepturilor omului în general, și al non-discriminării în mod particular, Centrul de Resurse Juridice dorește să vă invite la lansarea proiectului în România, care va avea loc în **data de 19 iulie 2012, joi de la ora 14:30, la sediul Asociației Accept, Strada Lirei nr. 10, sector 2 București**. Vom aprecia feed-back-ul dumneavoastră cu privire la informațiile oferite prin portal, sperând totodată ca acestea vor avea utilitate directă pentru activitatea dumneavoastră.

Vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră sau a unui reprezentant din partea organizației dumneavoastră, până marți, 17 iulie, orele 16:00, printr-un email la agnes@crj.ro sau fax la 021 212 05 19.

Cu stimă,

Delia Niță

Manager Program Antidiscriminare

Centrul de Resurse Juridice



Center for Legal Resources

organizație membră *son* member organization

Centrul de Resurse Juridice